
  

 

 Concurs Național Euro Quiz 

Ediția 2025 
Reguli și instrucțiuni 

În cadrul inițiativei „Campaniile Educaționale pe teme legate de U.E.” Reprezentanța Comisiei Europene în 

România, în parteneriat cu Ministerul Educației, organizează concursul național „Euro Quiz”. Competiția 

este cuprinsă în Anexa nr. 4 la O.M.EC: nr. 3025/14.01.2025 - Lista concursurilor naționale școlare, ce se vor 

organiza și desfășura și desfășura cu finanțare din partea Ministerului Educației și Cercetării, în anul școlar 

2024-2025, pentru elevii din învățământul secundar; pct. 2. Concursuri școlare interdisciplinare și 

transdisciplinare, poziția nr. 7.  

Concursul național „Euro Quiz” se adresează tuturor elevilor din învățământul gimnazial (clasele V-VIII) din 

România, conform următoarelor reguli: 

 

Articolul 1 – Obiective și tematică 

Competiția „Euro Quiz” este un concurs cu întrebări și provocări captivante pentru elevii din 

învățământul gimnazial de pe întreg teritoriul țării. Prin intermediul acestui concurs național 

online, participanții sunt invitați să exploreze trecutul, să analizeze prezentul și să speculeze asupra 

viitorului Uniunii Europene. Într-un mod plin de inovație, Reprezentanța Comisiei Europene în 

România își propune să închege legături cu tinerii și familiile acestora, oferindu-le oportunitatea 

de a descoperi și de a se implica activ în dezvoltarea și valorile europene. 

 

Articolul 2 - Eligibilitatea 

Competiția se adresează tuturor elevilor de gimnaziu din clasele a V-a – a VIII-a . 

Fiecare echipă este compusă din patru elevi, din aceeași clasă, din clase diferite sau din ani diferiți 

de studiu, de la aceeași unitate de învățământ. 

Fiecare echipă trebuie să fie coordonată de un profesor ales din unitatea de învățământ a echipei. 

Profesorul este responsabil de înscrierea echipei în competiție, de reprezentarea acesteia și de 

comunicarea aferentă. 

IV.1. Un profesor nu poate coordona mai mult de o echipă, chiar dacă ar fi de la unități de 

învățământ diferite. 

Se pot înscrie mai multe echipe din aceeași unitate de învățământ, conduse de profesori 

coordonatori diferiți. 

Pentru a fi eligibile, echipele trebuie să completeze formularul de înscriere pe care îl vor găsi pe 

site-ul concursului înainte de termenul limită, menționat în comunicarea concursului.  

Doar echipele înscrise înainte de termenul limită pot participa la concurs. Nu se acceptă în concurs 

echipe înscrise după termenul limită. 

 

https://www.edu.ro/sites/default/files/_fișiere/Legislatie/2025/OMEC_3025_2025/04_Lista_Concursuri_finantate_2025.pdf


  

 

Membrii echipelor trebuie să fie informați cu privire la regulile și instrucțiunile competiției înainte 

de începerea activităților în cadrul concursului. 

Participanții la competiție nu pot fi rude ale organizatorilor concursului Euro Quiz (membri ai 

Reprezentanței Comisiei Europene în România, implicați în organizarea competiției). 

Articolul 3 – Formatul și temele concursului 

Concursul „Euro Quiz” se desfășoară online, în echipe formate din patru  elevi.  

În timpul concursului online, fiecare echipă va trebui să răspundă, într-un interval de timp limitat 

(25 de minute, 30 de secunde pentru fiecare întrebare), la o succesiune de 50 de întrebări privind 

Europa și valorile Uniunii Europene, rolul instituțiilor europene, istoria, geografia, arta, 

gastronomia și « media » (presa și subiecte generate în legatură cu aceasta) statelor membre ale 

Uniunii Europene.  

Întrebările din concurs sunt întrebări cu răspuns la alegere, iar echipele trebuie să selecteze 

răspunsul corect (toate întrebările au un singur răspuns corect). 

 

Articolul 4 - Durata 

Concursul Euro Quiz se va desfășura în perioada martie – iunie 2025.  

Perioada Activitatea 

24 martie – 02 aprilie 
Înscrierea elevilor, de către profesorii coordonatori, la întâlnirea de informare și 
pregătire online, organizată pe 4 aprilie 2025. Înscrierea se realizează prin 
completarea formularului online de pe platforma concursului: https://euroquiz.ro/  

04 aprilie 

Întâlnire online de informare și pregătire - cu durata de două ore, susținută de 
profesioniști care vor răspunde întrebărilor adresate de participanți și vor asigura 
simularea concursului. Participarea profesorilor și elevilor la întâlnirea online nu 
implică obligativitatea înscrierii și participării în concurs. 

07 aprilie - 17 mai 
Înscrierea echipelor în concurs. Înscrierea se realizează de către profesorii 
coordonatori prin completarea formularului online de pe platforma concursului: 
https://euroquiz.ro/ 

26 mai Etapa județeană a concursului național Euro Quiz 2025 

27 mai 
Anunțarea de către organizatori a echipelor calificate pentru etapa națională. 
Rezultatele vor fi anunțate pe site-ul concursului: 
https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro  

02 iunie Etapa națională a concursului național Euro Quiz 2025 

03 iunie 
Anunțarea echipelor câștigătoare (locurile I, II, III).  Rezultatele vor fi anunțate pe 
site-ul concursului: https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro 

03 - 06 iunie 
Contactarea echipelor câștigătoare și organizarea detaliilor pentru festivitatea de 
premiere. 

Luna iunie 
Festivitatea de premiere va fi organizată în București, la Casa Europa, 
Reprezentanța Comisiei Europene (data exactă va fi anunțată ulterior). 

https://euroquiz.ro/
https://euroquiz.ro/
https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro
https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro


  

 

 

Articolul 5 – Desfășurarea competiției 

Concursul național ,,EURO QUIZ" se va desfășura pe parcursul a patru etape: 

Etapa I: Înscrierea online 

Până la data de 17 mai 2025, ora 24:00, profesorul coordonator al echipei trebuie să completeze 

Formularul de înscriere, să completeze datele sale de contact și datele tuturor membrilor echipei 

acceptând regulile și condițiile. 

Înregistrarea va fi considerată reușită în momentul în care profesorul primește un e-mail de 

confirmare din partea organizatorului. De asemenea, acesta va primi și instrucțiunile pentru 

transmiterea online a proiectului echipei pe care acesta o coordonează. 

Etapa a II-a: Etapa județeană – 26 mai 2025 

Reprezentanța Comisiei Europene în România dorește să asigure șanse egale tuturor 

participanților, inclusiv în ceea ce privește timpul pe care aceștia îl au la dispoziție . 

În consecință, Etapa județeană se desfășoară în toate județele în aceeași zi, în același interval 

orar. Toate echipele înscrise în competiție intră online la ora anunțată de către organizatori. 

În funcție de numărul de echipe participante la etapa județeană și de rezultatele obținute de elevi 

(număr de puncte acumulate și timpul de răspuns, indicat de cronometrul competiției) 

organizatorii vor anunța echipele calificate – primele cinci echipe din fiecare județ cu cele mai 

bune rezultate obținute - pentru etapa națională a concursului, prin publicarea rezultatelor pe 

pagina concursului din website-ul Reprezentanței Comisiei Europene: 

https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro. 

Etapa a III-a - Etapa națională – 02 iunie 2025 

La etapa națională, toate echipele intră în concurs în aceeași zi, la aceeași oră. Aceasta va fi 

comunicată profesorilor coordonatori odată cu anunțarea calificării pentru etapa națională. 

În funcție de rezultatele obținute de elevi (număr de puncte acumulate și timpul de răspuns, 

indicat de cronometrul competiției) organizatorii vor anunța echipele câștigătoare (trei echipe pe 

podium, locurile I-III). 

Rezultatele vor fi publicate pe pagina concursului din website-ul Reprezentanței Comisiei 

Europene: https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro. 

Etapa a IV-a – Ceremonia de premiere 

Ceremonia de premiere va avea loc la București, la sediul Reprezentanței Comisiei Europene, în 

luna iunie 2025. Finaliștilor li se vor comunica data, durata și locul exact. 

Membrii echipelor și profesorii care îi însoțesc vor beneficia de cazare, iar cheltuielile de călătorie 

pentru a ajunge la București (dacă se solicită) vor fi acoperite de organizatori. 

https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro
https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro


  

 

 

Articolul 6 - Premii 

Este prevăzută acordarea unor diplome de participare pentru toți membrii echipelor, inclusiv a 

profesorilor, înscriși în competiția Lider European.  

La finalizarea concursului, fiecare profesor coordonator va primi diplomele pe adresa de e-mail 

completata in formular de înscriere pentru a le distribui membrilor echipei. 

În cadrul etapei finale, se vor acorda premii fiecărei echipe finaliste. 

Valoarea maximă cumulată a premiilor pentru cele trei echipe va fi în limita a 3.000 EUR. 

Articolul 7 – Responsabilitate și corectitudine 

În cadrul concursului Euro Quiz, organizatorii își rezervă dreptul de a descalifica și/ sau exclude o 

echipă, în cazul în care aceasta nu respectă Regulamentul concursului sau are un comportament 

neadecvat. 

Spiritul european, respectul, prietenia, spiritul de echipă, egalitatea, respectarea unor reguli scrise 

și nescrise, cum ar fi: integritatea, solidaritatea, toleranța, excelența și bucuria, constituie pietrele 

de temelie ale unui joc corect, promovate prin competiția Euro Quiz. 

Articolul 8 – Declarație de confidențialitate 

Toți membrii echipelor finaliste trebuie să prezinte o declarație completată și semnată, care 

reprezintă acordul lor cu privire la posibila utilizare a imaginilor ce ar putea fi filmate/fotografiate 

în timpul etapei finale și la utilizarea datelor personale pe website-ul/pe canalele de comunicare 

ale campaniei (site-ul Reprezentanței Comisiei Europene în România, site-ul Ministerul Educației, 

paginile acestora de Facebook, Instagram, Youtube, media clasică sau neconvențională, fără fi 

limitate la acestea). 

Documentul trebuie să fie semnat de către părinți sau reprezentantul legal dacă elevul nu are 18 

ani. 

Declarația va fi transmisă profesorului coordonator al fiecărei echipe care va fi responsabil să o 

distribuie fiecărui membru al echipei, să colecteze documentele semnate și să le trimită 

Organizatorului competiției. 

Organizatorul își asumă respectarea confidențialității datelor cu caracter personal ale utilizatorilor. 

Datele personale nu vor fi divulgate și nu vor fi utilizate în alte scopuri care nu au legătură cu 

această campanie de informare sau cu desfășurarea concursului. 

Articolul 9 – Help desk 

Pentru mai multe detalii accesați: https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro  

Pentru orice nelămurire sau solicitare de informații suplimentare, vă rugăm să utilizați următoarea 

adresă de e-mail: concurs@gopa-pace.com. 

https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro


  

 

 

Întrebări frecvente: 

Cum mă înscriu? 

Pentru a fi eligibilă în competiție, fiecare echipă trebuie să completeze, prin intermediul 

profesorului coordonator, formularul de înscriere de pe platforma concursului: 

https://www.euroquiz.ro/quiz  

Înregistrarea va fi considerată reușită dacă profesorul primește un e-mail de confirmare din partea 

organizatorului. De asemenea, acesta va primi și instrucțiunile pentru participare. 

Trebuie să plătesc o taxă de participare? 

Participarea în competiție este gratuită. 

Câte echipe pot participa din fiecare școală? 

Nu există o limită impusă cu privire la numărul de echipe care pot participa la concurs din același 

liceu. Fiecare echipă trebuie să fie coordonată de un profesor diferit. 

Pot participa împreună cu alți colegi care provin din clase diferite? 

Da, echipa poate fi compusă din membri provenind din clasele a V-a – a VIII-a. 

Sunt profesor, pot fi responsabil pentru mai multe echipe? 

Nu, un profesor poate coordona și poate fi responsabil doar pentru o singură echipă. 

Cum pot afla mai multe despre subiectul competiției? 

Materialele și resursele scrise sau video recomandate pentru studiu și realizare proiecte sunt 

disponibile pe site-ul concursului:  

https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro 

Printre resursele primite, găsiți un ghid de pregătire în format pdf și un material video cu 

prezentare și sfaturi concurs pentru a vă ajuta în pregătirea echipei. 

Atenție! Întrebările din concurs nu sunt realizate exclusiv în baza informațiilor redactate în Ghidul 

de pregătire – Ghidul reprezintă un material de suport în pregătirea echipelor. 

În timpul pregătirii proiectului, pot accesa alte informații online? 

Da, puteți accesa resurse online sau cărți, dar cu mențiunea ca puteți pierde timp important în 

finalizarea concursului. 

 

 

 

https://www.euroquiz.ro/quiz
https://romania.representation.ec.europa.eu/euro-quiz_ro


  

 

 

Va fi acordat vreun sprijin financiar pentru a acoperi costurile de transport și/sau cazare pentru 

participarea în finală? 

Celor patru membri ai celor trei echipe și profesorilor coordonatori intrați în finală care vin din alt 

oraș decât București li se vor acoperi costurile de cazare (hotel și masă) și de călătorie (bilete de 

tren – dacă sunt solicitate) de către organizatori.  

Dacă un membru al echipei nu mai poate veni, restul echipei poate participa în continuare? 

Da, echipa va participa cu membrii disponibili în momentul respectiv. 

Organizatorul va fi singurul care are dreptul de a judeca cazurile neprevăzute și de a adapta regulile 

concursului în consecință. 

În cazul în care profesorul coordonator nu este disponibil, echipa poate participa la eveniment? 

Da, echipa poate participa la finală după ce a contactat organizatorul pentru a anunța înlocuirea 

profesorului coordonator. 

 


